TypHup no c¢yTbéony cpenom Manb4ymkoB 5-7 knaccos. 15.11.2021 r.
16.11.2021 20:59 - O6HoBNEeHO 16.11.2021 21:05

Wrpbl npownu B CNOpTUBHOM 3ane «J/I0KOMOTKB», MPUHSINO yHacTue 4 KoMaHabl.

Wrpbl npoxoamnu o4yeHb ynopHoi 6opbbe. PesynbTathl nrp.

1.6 kn.—7kn. (1:4)

2. 6kN. — 5 «A» (0:7)

3.7kn.-5«b» (1:1)

4.6 kn.—5 «b» (1:7)

5.7kn. -5 «A» (1:1)

6.5 «A» - 5 «B» (1:0)

MTorosoe nonoxeHme KoMaHma;

1 mecT0 5 «A» - 5 04KOB

2 MecTo 7 Knacc — 5 oukos




TypHup no cpyréony cpeom Manb4ymkoB 5-7 knaccos. 15.11.2021 r.
16.11.2021 20:59 - O6HoBNEHO 16.11.2021 21:05

3 MecT10 5 «b» - 4 ouka

4 mecTo 6 knacc — 0 o4koOB.

doTo0TUYET 30€EChH .
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